DESA-MARK PLASTICO

Taco largo para marcos | Bucha larga para aduelas | Cheville longue pour encadrements

Caracteristicas

Compuesto de tuerca cénica expansiva y camisa de expansién de
Poliamida, tornillo de acero de cabeza plana especial (tipo Philips)
Capuchén embellecedor de PVC

Incorpora muescas para fijacién y antigiro

Aplicaciones
Para montajes de carpinteria de perfil de PVC de
marcos de puertas y ventanas

Caracteristicas

Conjunto de porca cénica de expansdo em Poliamida, manga de
expanséo em Poliamida, parafuso de aco de cabeca plana especial
(tipo Philips) capa de decoracéo em PVC

Inclui ranhuras para fixacdo e anti-rotacdo

Aplicacées
Para montagens de carpintaria em perfil de PYC de
aduelas de portas e aros de janela

Datos técnicos | Dados técnicos | Données techniques
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Caractéristiques

Ensemble composé d’un tour de vis conique expansif en polyamide,
d’une zone d’expansion en polyamide, d’une vis & téte plate spéciale
(type cruciforme) en acier et d'un cache en PYC

Intégre des encoches antirotation pour la fixation

Applications

Pour le montage de profils en PVC pour les
encadrements de portes et de fenétres
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